

Nr. de înregistrare 54601/11.07.2022

RAPORT DE ACTIVITATE



pentru anul
2021

Context legislativ Activitatea consilierului local este reglementată de Codul Administrativ adoptat prin Ordonanța de Guvern nr. 57 / 2019 din 05.07.2019. La Secțiunea 2 - Obligațiile aleșilor locali, art. 225, este menționată obligativitatea aleșilor locali de a prezenta un raport anual de activitate: „Art. 225: *Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali (2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să*

prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ teritoriale.”

În calitate de consilier local am exercitat funcția de *președinte a Comisiei de Sănătate, familie, muncă și protecție socială* până în luna decembrie.

Pe parcursul anului 2021, au avut loc un număr de 34 de ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local. Am fost prezent la 30 de ședințe ale Consiliului Local și la 26 din cele 36 ale ședințelor de comisie.

În calitate de președinte al acestei comisii, convoc și conduc ședințele comisiei, asigur

reprezentarea comisiei în raporturile acesteia cu consiliul local și cu celelalte comisii, particip la lucrările celorlalte comisii care examinează probleme ce prezintă importanță pentru Comisia de Sănătate, familie, muncă și *protecție socială* susțin în ședințele consiliului rapoartele formulate de comisie.

În cadrul comisiei de specialitate am analizat proiectele de hotărâri ale consiliului local, arătându-mi, în mod deosebit, toată susținerea față de cele cu impact asupra sănătății și protecției sociale. Sănătatea este domeniul meu de activitate, un domeniu greu încercat în aceste vremuri, care trebuie tratat cu multă seriozitate, responsabilitate, pragmatism, pentru a găsi soluții utile, viabile pentru îmbunătățirea sistemului arădean, de la infrastructură la dotări, servicii.

În domeniul sănătății în anul 2021 în urma sugestiilor și discuțiilor pe care le-am avut cu colegii consilieri am reușit să cuprindem în buget, să efectuăm și chiar să finalizăm unele proiecte imperios necesare, datorită contextului pandemic.

Astfel s-a reușit la Spitalul Municipal reabilitarea circuitelor de aer comprimat și oxigen, precum și compartimentarea secțiilor pentru a crea circuite optime pentru buna desfășurarea activității medicale în condițiile pandemiei. S-a efectuat reabilitarea Blocului Operator Urologie, care este unul ultramodern oferind condiții optime pentru desfășurarea intervențiilor specifice acestei specialități extrem de complexe ca mod de abord și tratament. S-a reușit achiziționarea de echipamente medicale pentru secțiile Spitalului Municipal, dar și pentru Blocul Operator Chirurgie II. S-au efectuat lucrări de reabilitare la rețeaua termică, mai exact la nivelul magistralelor dintre clădirile Spitalului Municipal.



Începând cu data de 17.12.2021 dețin calitatea de membru în Comisia pentru Buget-finanțe și activități economice, conform Anexei Hotărârii Consiliului Local nr.584 din 17.12.2021 .

În calitate de membru în Comisia pentru Buget-finanțe și activități economice m-am pronunțat asupra problemelor trimise Consiliului Local spre analiză și avizare, susținând toate proiectele.

Consilier local,
Dan-Andrei KORODI
Korodi